

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Hana Kliková

Vedoucí práce: PhDr. Hana Janečková PhD.

Název práce: Finanční náklady u pacientů s chronickým srdečním selháním

Autor posudku: Doc. MUDr. Filip Málek, Ph.D., MBA
(jméno, příjmení, **Kardiovaskulární centrum**
zaměstnavatel, **Nemocnice Na Homolce**
kontakt – e-mail, **tel. 257273286 Filip.Malek@homolka.cz**
telefon):

Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

Body

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

Náklady na léčbu pacientů se srdečním selháním patří mezi aktuální témata ve zdravotnictví. Tato práce přináší zajímavé výsledky použitelné v rámci výzkumu této problematiky.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Autorka pracuje s aktuální domácí i zahraniční literaturou a na práci je vidět, že má přehled v dané problematice.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

3

Autorka postupovala relativně samostatně. Získané údaje se jí podařilo zpracovat do přehledných tabulek a grafu.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

3

Práce je po formální stránce v pořádku, ale je zde prostor pro drobná zlepšení.

Body
celkem

14

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Hodnocení celkem: *Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:*

Návrh klasifikace práce: *výborně - velmi dobře – dobře - nedostatečně*

Datum:

11.6.2013

Podpis:

* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>